	Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания краснодарского края «тихорецкий комплексный центр социального обслуживания населения» 
отделение профилактики семейного неблагополучия
Памятка для населения
«Правила дорожного движения  в зимнее время»
[bookmark: _GoBack]В ГОЛОЛЕД
	Помните, что тормозной путь автомобиля при гололеде возрастает во много раз!!!
	После теплых дней наступило похолодание. Дорога покрылась ледяной коркой. Стало скользко. В этих условиях появляться перед близко идущим транспортом очень опасно: на скользкой дороге машину остановить трудно. Поэтому по пути домой будьте особенно осторожны. Не устраивайте игры и не катайтесь на коньках, лыжах и санках на проезжей части улицы! Не спешите! Можно неожиданно упасть и оказаться под колесами!
В МОРОЗНУЮ ПОГОДУ
	На улице холодно. Стекла автомобилей всегда покрываются изморозью и водителям очень трудно наблюдать за дорогой. Переход улицы перед близко идущим автомобилем всегда опасен. И чтобы не случилось беды, - не торопитесь, подождите, пока пройдет весь транспорт. Только после этого переходите улицу.
	Не торопитесь! Будьте внимательны! Будьте дисциплинированы на улице в зимний период!
В ДОЖДЛИВЫЙ ДЕНЬ
На улице дождь. Дорога скользкая. Стекла машины покрываются водой. Видимость ухудшается. В таких условиях водителям трудно работать. Расстояние, нужное для остановки автомобиля, на мокрой дороге увеличивается. Поэтому не спешите перебегать улицу. 
Посмотрите внимательно вокруг себя, пропустите приближающийся транспорт и, только убедившись в полной безопасности, начинайте переход.
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	Запомните! Даже самый опытный шофер не может мгновенно остановить машину!
В ТУМАН
	На улице туман. Видимость очень плохая. Поэтому, прежде чем перейти через дорогу, убедитесь, что по ней не идет автомобиль. А если рядом окажется малыш, возьмите его за руку и переведите через дорогу.
	Внимание! В туман надо быть особенно осторожным! 
ОБРАЩЕНИЕ К НАСЕЛЕНИЮ:
· Ходите только по тротуару! Если тротуаров нет: двигайтесь по обочине навстречу движущемуся транспорту.
·  Переходите улицу в местах, где имеются линии или указатели перехода, а где их нет — на перекрестках по линии тротуаров.
· Переходя улицу, посмотрите налево, а дойдя до середины — направо!
· На улицах и дорогах, где движение регулируется, 
переходите проезжую часть только при зеленом сигнале пешеходного светофора или разрешающем жесте регулировщика.
· Не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом!
· Соблюдайте правила пользования городским транспортом.
· Помните,  что  дорога  должна  быть  не  короткой,  а безопасной.
Соблюдайте Правила дорожного движения сами и помогайте в этом своим родным и близким!
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