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ИНФОРМАЦИЯ

о работе администрации Хоперского сельского поселения

Тихорецкого района за 2018 год
Уважаемый Александр Анатольевич!

Уважаемые депутаты Хоперского Совета

и приглашенные на открытую сессию!

Сегодня мы подводим итоги работы главы и администрации Хоперского сельского поселения Тихорецкого района за 2018 г.

Деятельность администрации Хоперского сельского поселения Тихорецкого района подчинена реализации полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной стратегической цели – повышению благосостояния и качества жизни жителей поселения.

Весь год основные усилия администрации направлены на решение вопросов местного значения, своевременное реагирование на обращения граждан, совершенствование работы в рамках предоставленных полномочий, создание благоприятных условий для жителей поселения.

Благодаря конструктивному взаимодействию с органами государственной власти, Советом депутатов, руководителями организаций и учреждений поселения, КФХ, общественностью, мы организовали ритмичную работу по решению наиболее актуальных проблем. 

Я хотел бы обратить внимание на основные показатели социально-экономического развития и работу администрации в целом. 

1.Сельское хозяйство

Сельскохозяйственное производство осуществляется на территории Хоперского сельского поселения Тихорецкого района 6 сельхозпредприятиями  (ООО «Хопер-Агропродукт», ООО «Зори Кубани», ООО «Эму», ООО «Заречье», ООО «Согласие», ОАО «Юг-Агропром»), 18 КФХ, 473 ЛПХ.

Объем производства продукции по отрасли «Сельское хозяйство» составил по оценке за 2018 г. 560,2 млн. рублей, за 2017 г. 723,8 млн. рублей.
Валовый сбор зерновых и зернобобовых культур (в весе после доработки) по сельхозпредприятиям и крестьянско-фермерским хозяйствам составил за 2018 год 36,9 тыс. т., а за 2017 год 38,5 тыс.т. Уборочная кампания по зерновым, зернобобовым и свекловичным культурам, а так же сев озимых культур завершены в полном объеме.

Своевременное проведение качественной подготовки уборочной техники, грузового автотранспорта позволило в оптимальные сроки закончить уборку зерновых культур, сахарной свеклы, подсолнечника и гороха.

На территории Хоперского сельского поселения Тихорецкого района зарегистрировано 473 личных подсобных хозяйств, 18 крестьянско-фермерских хозяйств.

За 2018 год  малыми формами хозяйствования (КФХ, ЛПХ) произведено:

-мяса – 49,3 т.

-молока – 124 т. 

-овощей – 154,3 т.

-картофеля – 87,2 т.

-яйцо – 14,8 тыс.штук.
В 2018 году представителями малых форм хозяйствования в управление сельского хозяйства администрации муниципального образования Тихорецкий район подано 28 заявлений, из них 27 - от граждан ведущих личные подсобные хозяйства и 1 от КФХ.

Сумма оказанной господдержки в рамках программы субсидирования малых форм хозяйствования составила 819 485 рублей, из них на выплату субсидий на молоко 247 834 рубля, на мясо КРС 246 140,5 рублей и на строительство теплиц для выращивания овощей защищенного грунта 325 510,5 рублей.
Рост производства овощей обусловлен увеличением площади посевов в КФХ и ИП, а также за счет ускоренного развития процесса круглогодичного выращивания овощных культур в закрытом грунте в личных подсобных хозяйствах сельского поселения. Темп роста также обусловлен тем, что многие ЛПХ и ИП, производящие продукцию животноводства, перешли на производство и выращивание овощей.

2.Строительство и инвестиции
За 12 мес. 2018 года введено в эксплуатацию 167 кв.м. жилой площади помещений, выдано 6 разрешения на строительство.
Основным источником финансирования инвестиций крупных и средних предприятий и организаций являются собственные средства. В 2018 году объем инвестиций (план) в действующих ценах составил 47,5 млн.рублей.
3.Транспорт
Хоперское сельское поселение Тихорецкого района имеет ежедневное автобусное сообщение с административным центром района (2 рейса). Большая удаленность от города, трудности с автобусным сообщением влияют на уровень занятости жителей.
4. Финансовое состояние предприятий 

             Хоперское сельское поселение Тихорецкого района является преимущественно аграрным, поэтому состояние экономики зависит, во многом, от развития сельскохозяйственной отрасли.

         Общий финансовый результат от хозяйственной деятельности предприятий имеет положительную динамику, рост прибыли по отношению к 2017 году составил 107,9 %. Основная доля прибыли в совокупном финансовом результате приходится на деятельность предприятий сельского хозяйства: ООО «Хопер-Агропродукт", ООО «Заречье». По оценке объем прибыли по полному кругу в 2018 году составил 69,2 млн.рублей, на 2017 год – 64,1 млн.рублей.
5. Бюджетная система

За 12 месяцев 2018 года в бюджет Хоперского сельского поселения Тихорецкого района поступило налогов и других платежей в сумме 18563,3 тыс. рублей (91,0 % к соответствующему периоду 2017 г.).  Годовое задание выполнено на 100,3 %.
Плановое задание по поступлению платежей в бюджет поселения в 2018 году выполнено по:

-ЕСХН на 100,0%;

-налогу на доходы физических лиц на 109,9%;

-по налогу на имущество физических лиц на 100,7 %

-земельному налогу на 100,6%; 

-по акцизам на 103,9 %;

-арендной плате на имущество на 102,5%;

-платные услуги на 100,4 %.

В целях пополнения доходной части бюджета поселения Тихорецкого района 

еженедельно производится уточнение налогооблагаемой базы в МРИ ФНС № 1 по Краснодарскому краю, рассылаются извещения налогоплательщикам, отрабатываются списки недоимщиков, проводятся ежемесячные заседания балансовой комиссии. За 2018 год проведено 52 заседания балансовых комиссии, недоимка снизилась на 230,7 т.р. Недоимка на 31.12.2018г. снизилась по земельному налогу с физлиц на 138,0 т.р. и составляет 464,7 т.р., по имущественному налогу с физлиц на 15.7 т.р. и составляет 65,8 т.р., по транспортному налогу на 77,0 т.р. и составляет 324,0 т.р.

Основными источниками формирования доходов бюджета поселения являются:

	Наименование источника
	Сумма поступления в 2018 году, тыс. руб.
	% в общей сумме собственных поступлений, 2018

	Земельный налог
	3516,3
	33,0

	ЕСХН
	2895,2
	27,2

	Акцизы
	1350,7
	12,7

	НДФЛ
	1412,1
	13,3


6.Уровень жизни, ситуация на рынке труда

Среднемесячная заработная плата – 15 400 рублей. 

За 12 месяцев 2018 года в ГКУ КК ЦЗН Тихорецкого района обратились 157 жителей поселения, которым оказаны 647 государственных услуг, из них обратились за содействием в поиске подходящей работы 79 человека (151,9% к 2017 году).  Признано безработными 28 жителей поселения, что составляет 112,0% к 2017 году. Нашли работу при содействии центра занятости 56 жителей поселения, из них безработных – 14 человек. Направлено на обучение 2 безработных гражданина. На 01.01.2019 года на учете в ЦЗН состоит 15 граждан, ищущих работу, из них безработных – 11 человек, что осталось на уровне прошлого года. Уровень безработицы по поселению составил 1,2% при среднерайонном 0,8% и остался на уровне соответствующего периода прошлого года.

Приняло участие в общественных работах на условиях софинансирования 3 человека. По программе «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет» трудоустроено по направлению центра занятости 1 несовершеннолетний гражданин.
Основная проблема рынка труда в поселении: недостаточное количество рабочих мест на предприятиях поселения.

7.Анализ социальной сферы поселения.

Численность населения на 1 января 2019 года составляет 2109 человек, за 2018 год родилось 11 детей и умерло 27 человек, Рождаемость и смертность по сравнению с периодом 2017 года снизились.

          В социальной сфере поселения в 2018 году активно осуществлялись мероприятия по дальнейшему социально-экономическому развитию поселения, развитию учреждений образования, здравоохранения и культуры, а так же:

- в дорожной сфере:

ремонт дороги по ул.Комсомольской в асфальтном исполнении – 535 м; на сумму 1283,9 тыс.рублей; в т.ч. из средств местного бюджета 244 тыс.рублей; 

по ул.Тихорецкой в асфальтном исполнении - 400 м, на сумму 784,4 т.р., в том числе из местного бюджета – 318,8 т.р.
прогрейдирована с частичной подсыпкой дорога с гравийным покрытием

по ул.Энгельса в х.Челбас  – 1 400 м, , на сумму 132,7 т.р. из местного бюджета;

- освещение:

проведен ремонт уличного освещения по ул.Комсомольской и ул.Тихорецкой – 1320 м, на сумму – 218,8 т.р. из местного бюджета; а так же техническое обслуживание уличного освещения на сумму 39,1 тыс.рублей.

- в сфере водоснабжения:

произведен ремонт водозабора №1 в ст.Хоперской на сумму 3198,1 т.р. из резервного фонда Краснодарского края, а так же средств местного бюджета; 

а так же ремонт ограждения водозабора №1 на сумму 396,8 тыс.рублей

произведен ремонт сетей водопровода от водозабора №2 в ст.Хоперской по ул.Калинина, ул.Багова, ул.Ленинская и ул.Буденного на сумму 1267,2 т.р. из средств местного бюджета;

а также приобретались комплектующие для ремонта водопроводов на сумму 16,5 тыс.рублей;

подготовлена документация для участия в программе по ремонту артскважины в х. Ленинский
-проводилась очистка несанкционированных свалок на сумму – 67,0 т. р.

в МКУК «СДК Хоперского СПТР» подготовлен пакет документов (проектно-сметная документация), пройдена государственная экспертиза для участия в программе по капитальному ремонту крыши;

приобретены баннеры, стенды и швейная машинка на сумму 30,9 т.р..

в МКУК «СБ Хоперского СПТР» приобретены стеллажи и книги на сумму 53,3 тыс. рублей.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом культуры Хоперского сельского поселения Тихорецкого района» является самостоятельным юридическим лицом. В Доме культуры работает 9 штатных работников. Деятельность Дома культуры тесно связана с организациями, находящимися на территории поселения.

За 12 месяцев 2018 года коллективы Дома культуры принимали участие в местных, районных и краевых фестивалях, в этнографическом комплексе станице Атамань. Агитбригада «Эрудит» была поощрена грамотой за участие в районном конкурсе «Последний день лета», так же грамотой за участие поощрен художественный руководитель «Сельского дома культуры» Елена Юрьевна Шапошник.

Дети и подростки, взрослое население станицы имеют возможность заниматься в коллективах разной творческой направленности.

В МКУК «СБ» Хоперского СПТР по итогам работы за 2018 год зарегистрировано – 973 читателей. За этот период библиотекой проведено 86 мероприятия. Библиотекой ведется внестационарное обслуживание читателей хуторов, инвалидов, пенсионеров.

В ходе проведения Всекубанских двухмесячников по наведению санитарного порядка и благоустройства на территории поселения за 2018 год очищено от мусора 26000 кв.м территорий парка, улиц, кладбищ. Приведено в надлежащее санитарное состояние 6 км. придорожных полос на территории станицы и хуторов. Ликвидировано 6 стихийных свалок. 

8.Образование.

Численность детей в д/саду «Ручеек» в 2018 году составляет 34 ребенка.

Контингент обучающихся в образовательных школах остается стабильным. 
В 2018 году численность учащихся в СОШ № 11 составляет 172 учащихся.

В х. Привольный 12 детей посещает группу дошкольного образования.

Очереди в детские сады не имеется.
Задачи на 2019 год

Плановые назначения на 2019 год по доходам составляют         13 625,7 т.р., по расходам 14 509,7 т.р. Дефицит бюджета Хоперского сельского поселения составляет 884 т.р.

Бюджет поселения на 2019 год остается социально-направленным.
В 2019 году планируется:
1.Ремонт «Братской могилы 22 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942 г.»
2.Ремонт уличного освещения в х. Ленинский и в х. Федоренко
3.Ремонт центрального водопровода х.Ленинский от скважины до ул.Ленина.
4.Ремонт дороги в х. Карасев по ул. Южной.
5.Ремонт крыши в МКУК «СДК Хоперского СП ТР».
6.Подготовить документацию на 2020 год по капитальному ремонту Сельского дома культуры.
В конце своего доклада хочу поблагодарить в первую очередь главу Тихорецкого района Перепелина Анатолия Александровича и его команду, а также всех руководителей с\х предприятий, руководителей бюджетных учреждений, работников администрации и всех активных жителей за оказание помощи в реализации намеченных планов направленных на улучшение комфортной, безопасной жизни жителей нашего поселения.
Благодарю за внимание.
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