Внесены изменения Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»
Федеральным законом от 05.04.2021 № 85-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» (вступает в силу с 01.06.2021) определены общие требования к осуществлению просветительской деятельности.
Так, введено понятие «просветительская деятельность», под которой понимается осуществляемая вне рамок образовательных программ деятельность, направленная на распространение знаний, опыта, формирование умений, навыков, ценностных установок, компетенции в целях интеллектуального, духовно-нравственного, творческого, физического и (или) профессионального развития человека, удовлетворения его образовательных потребностей и интересов и затрагивающая отношения, регулируемые Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации (п. 35 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ).
Просветительскую деятельность осуществляют органы государственной власти, иные государственные органы, органы местного самоуправления, уполномоченные ими организации, а также вправе осуществлять физические лица, индивидуальные предприниматели и (или) юридические лица при соблюдении установленных требований (ч. 1 ст. 12.2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ).
Порядок, условия и формы осуществления просветительской деятельности, а также порядок проведения контроля за ней устанавливаются Правительством Российской Федерации (ч. 3 ст. 12.2 Федерального закона 1 от
29.12.2012 № 273-ФЗ).
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